

勤劳、和谐、创新、开放、包容、诚信、拼搏……

“鹤壁精神”是什么,您也来说说

晨报讯(记者 邓少华)“鹤壁精神”是什么?是勤劳、和谐、创新?还是开放、包容、诚信、拼搏?近日,市文明办要求社会各界继续开展“鹤壁精神”大讨论活动,并面向社会征文,优秀征文还将在《淇河晨报》上刊登。

如果您有更深刻的感悟和认识,请说说您的想法,撰写“鹤壁精神”相关文章,为凝练“鹤壁精神”建言献策。

城市精神是一个城市独有的精神品格,是展示城市形象、引领城市发展的内在力量。为了提升城市品位,塑造城市灵魂,进一步增强鹤壁文化软实力,充分发挥城市精神在“文明鹤壁、和谐鹤壁、宜居鹤壁”建设和加快新型城镇化建设、创建科学发展示范区、实现率先崛起中的导向、凝聚、激励作用,自去年7月起,市文明办开始在全市范围内征集“鹤壁精神”

表述语和征文,得到全市人民的积极响应,截至目前,共征集到“鹤壁精神”表述语 800 余条、征文 30 余篇。

近日,市文明办将在《淇河晨报》上刊登“鹤壁精神”优秀征文。市文明办要求各级文明单位、社区要组织开展“鹤壁精神”大讨论活动,在讨论过程中,如果您有新的创意和感悟,可撰文发表自己的见解。

浚县小河白菜又进京啦



1月11日下午,600余箱小河白菜被装车运往北京。晨报记者 马珂 摄

晨报讯(记者 马珂)1月11日,第一批600多箱精品包装的小河白菜被运往北京,将向国务院、人民大会堂提供。这是新中国成立以来,浚县小河白菜首次进京。

据记载,早在明朝成化年间,浚县小河白菜就受兵部尚书王越的推荐,被作为贡品送往京城,成为宫廷美味。小河白菜瓷实饱满、色泽润雅、营养丰富,享有“菜中之王”的美誉,主要产于浚县小河镇崔堡、王湾、申湾、梨园、前下滩、后下滩、张刘庄等村,现已成规模产业。

回望 2011 民生之公共事业篇

交通教育投入不断加大

晨报记者 李鹏/文 张志嵩/图



▲1月11日,在鹤壁市实验幼儿园,老师带着孩子们在通过电子白板进行多媒体教学。

核心提示

“自从开通了 28 路公交车,学生们回家可方便多了。”鹤壁职业技术学院的王老师说起新开通的公交车十分兴奋,28 路公交车从鹤壁火车站到职教园区鹤壁汽车工程职业学院,解决了师生们出行难的问题。这只是 2011 年我市公共事业发展过程中所取得成就的冰一角,2011 年我市交通、教育等公共事业迅速发展,惠及两县三区。

交通

公交线路越来越多,安全监管越来越严

为推进城乡客运一体化,让城乡居民共享文明发展成果,市交通局确定了公交优先发展战略,建立以新区为中心、市市区一体化的城际公交体系。106 路公交车 2011 年 11 月份开始试运行,2012 年 1 月 1 日正式运行。鹤壁市首台燃气公交车 2011 年 11 月 21 日上线运行,投入运行的天然气公交车为 28 路公交车,起始线路为鹤壁火车站至职教园区。截至目前,我市已开通 20 条市内公交线路。

市交通局还对辖区内所有旅游客运企业经营范围、办公地点、车辆台账、驾驶员台账、安全生产管理等进行清理、核查,对不符合要求的,要求其限期整改;严格落实安全管理平台、GPS 安装、运行及监管工作,设立专职的 GPS 监控部门,并配备专职 GPS 监控工作人员;加大对“黑车”等非法营运车辆的打击力度,重点检查旅行社组团所用车辆,共查处 12 台次非法旅游客运车辆。

教育

新建、改扩建幼儿园 31 所

“中心幼儿园已经基本建好,我们以后可以直接把孩子送到这个幼儿园,离家近,方便又省钱。”在淇滨区大赭店镇中心幼儿园建设工地上,住在附近的村民刘海洋对记者说。

记者从市教育局了解到,2011 年,全市共新建、改扩建幼儿园 31 所,基本实现每个乡镇至少有 1 所办园条件较好的幼儿园。

有幼儿园还不够,还要大力提升学前教育质量,市教育局出台《学前教育师资培训三年计划》,对幼儿园园长进行全员培训,对 100 名骨干教师进行提高培训。按照我市学前教育三年行动计划安排,2012 年我市将新建、改扩建幼儿园 37 所,学前一年毛入园率要达到 89% 以上,学前三年毛入园率要达到 65% 以上。

职业教育投入力度加大

浚县的杨景福很支持儿子上职专,他认为三百六十行行行出状元,只要学一门手艺,不愁没有前途。“我家里穷,孩子上职专,既能学技术,还能拿补助,这在以前想都不敢想。”

据了解,截至目前,全市职教园区已完成投入 4 亿元,职业技术学院新校区完成投入

1.5 亿元;鹤壁汽车工程职业学院“升级”为专科高校,2011 年已招收 900 多名大中专生;职教园区内的鹤壁机电信息工程学校新校区已有近千名学生。我市先后被省政府评为职教攻坚先进市、职教改革试点市、全省重点建设的示范性职教园区,淇县被评为全省职教强县。

办学条件不断改善

2011 年我市大力推进学校项目建设,淇滨小学教学楼、鹿鸣小学综合楼、嵩山小学、市特殊教育学校已投入使用,明达中学、明达小学项目完成立项。各县区也按照规划大力推进学校项目建设,总建筑面积达 13.2 万平方米。

从 2011 年秋季开学起,我市大幅提高市直中小学生学习公用经费标准,小学提高至每生 350 元,初中提高至每生 500 元,比之前分别

提高了 80 元和 127 元;市直中小学课桌椅更新工程启动,投入资金 360 万元,惠及学生 3.5 万余名;投入首批 200 万元资金,对市直中小学“班班通”工程实行以奖代补办法。



去年市工商局 查处不合格食品 1195 公斤

全年未发生重大食品安全事故

晨报讯(记者 赵玮 通讯员 李崇)1月11日,记者从市工商局获悉,去年市工商局快速检测抽检食品 5671 组,查处不合格食品 1195 公斤,食品安全总体状况良好,全年未发生重大食品安全事故。

据介绍,市工商局坚持把流通环节食品安全监管作为整顿和规范市场经济秩序的重中之重,创新实施食品安全“良心工程”,实施量化监管,加强行业自律,创造了德治、法治、自治的食品安全监管“鹤壁模式”,得到了社会各界和各级领导的赞誉,市委书记丁巍专门作出批示给予充分肯定。

“鹤壁模式”即“123”食品安全监管新模式,“1”是深入开展食品安全“良心工程”建设,筑牢食品生产经营者的道德防线;“2”是在全市范围内推行流通环节《食品安全量化监督管理暂行办法》和《食品安全监管职责量化监督管理暂行办法》,完善流通环节食品安全分类监管工作;“3”是认真做好日常监管、专项整治、抽样检测三项工作,为食品安全提供保障。

2011 年,市工商局共编印食品安全“良心工程”宣传手册 22000 余份,并成功举办鹤壁市首届食品安全“良心工程”知识竞赛和食品安全“良心工程”有奖知识问答活动;开展食品添加剂、奶制品、瘦肉精、台湾问题食品、可燃面条、染色馒头等各类专项整治、清查活动 42 次,检查食品经营户 15578 户次,检查批发市场、集贸市场等各类市场 496 个次,取缔无照经营 192 户,查获不符合食品安全标准的食品 1195 公斤,制售假冒伪劣商品案件 36 起,查处食品安全案件 56 起。

光子嫩肤中心 “做一送一”

“永久脱毛”让肌肤嫩白紧致,冰肌玉肤“脱”出来。有些爱美女士为了漂亮,就用脱毛膏去毛,或是在家用刀刮或者拔,不但不能阻止毛发的生长,反而让毛发越长越旺,还有可能导致皮肤发炎。

“美丽难题”让我们帮你解决!本店引进明星大 S 推荐的“黑脸娃娃”美容仪。将纳米碳粉涂在脸上,让碳粉渗入毛孔,再用“嫩肤辐射”光将表皮的污垢及角质去除,将高热能量传导至真皮层。启动新的胶原蛋白有序沉积和排列,让肌肤恢复光泽和弹性,无创伤,无痛苦,无任何副作用。治疗用祛斑霜造成的色素沉着效果更理想,无激素,无任何依赖和毒副作用。

可美白嫩肤,收缩毛孔,改善皮肤暗黄粗糙,去除黄褐斑、真皮斑、妊娠日晒斑,治疗用祛斑霜造成的色素沉着,恢复皮肤弹性,令肌肤娇嫩紧致,治疗油脂分泌旺盛粉刺型皮肤,紧致肌肤,去除细小皱纹。

电话:0392-2963525

淇滨区政府和联通鹤壁分公司

签“平安淇滨技防建设工程暨通信战略合作框架协议”



签约仪式现场。王国庆 摄

晨报讯(记者 柯其其)1月11日上午,淇滨区政府和联通鹤壁分公司“平安淇滨技防建设工程暨通信战略合作框架协议”签约仪式在联通鹤壁分公司举行。

据悉,此次签约的平安淇滨技防建设工程是淇滨区技防体系的基础工程,是淇滨区技防建设的骨架和龙头。该系统科技含量高、覆盖面大、综合能力强,在全市乃至全省都有一定的代表性和示范性,系统采用高清摄像头、报警联动和智能分析等大量先进设备,具有先进性、实用性、扩展性和兼容性的特点。

近年来,联通鹤壁分公司充分发挥信息化主力军的作用,着力为社会提供个性化、多样化的信息服务,在信息化应用和普及上取得了丰硕成果。包括领军 3G 时代,先后投入 1.5 亿元,建成 3G 基站 300 余座,覆盖全市所有乡镇以上地区,4A 级以上景区和全市主要交通道路,联通 3G 网络在全省乃至全国处于领先地位;领航高速宽带,先后投入 1.2 亿元,实施“光纤到桌面”工程,从户均 1 兆提高到目前的户均 6 兆,最高达到 8 兆,成为鹤壁唯一户均超 6 兆高速率运营商;助力城市建设,先后投入 7000 余万元,重点对山城区进行了线路改造建设,通过实施“光、电缆入地”、“基战建设”、“机房搬迁重建”三大工程,消除了地面线路,实现线路全部入地,在很大程度上提升了城市形象;履行社会责任,实施“惠民工程”,先后投入 2 亿元,实施“村村通工程”,投资 6000 万元,建设“农村党员远程教育系统”;推行“联通手机 9 分卡”惠民政策,优惠通信费用,让客户得实惠;建设“智慧鹤壁”,先后投入数亿元,实施政府电子政务、平安城市建设、金盾工程、金财工程、金税工程、卫生和银行等 50 多个信息化项目建设与服务。

联通鹤壁分公司总经理李占伟表示,联通鹤壁分公司将科学设计、合理布局、精心施工、严格管理,保证平安淇滨技防建设的顺利实施以及各项信息化项目快速推进。